BRLICA 1]

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF263 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: ZH5540
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 5,5J x 14 H2
Offset della ruota : da ET 16 a ET 47 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. ZH5540 Rev.01
Portata massima: 615 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 20 ottobre 2016
6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per ’omologazione: CPA Brescia
7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 21 ottobre 2016
8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 35473/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione & rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. ZH5540 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: ZH5540
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 17 novembre 2016

15. Firma IL DIRETTORE DELLA DAVISIONE ™~
(Do .II}F. \\i/to i Santo)
-

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



ZH5540
'DENEE'(():T‘?‘AZ'ONE OFFSET | PCD MOZZO (}é'go‘)Az'?g_ (mRn?.|)-I5:9. RING
ZH5540/AAX 35 4x98 @ 58.1 565 1985 -
35 | 4x100(98) | R.S.72 565 1985 | @581-A-072
254 1-M-072
256 1-1-972
ZH5540/C 35 4x100 RS. 72 565 1985 256 6-F-@72
257 1-EX-072
260 1-H-072
ZH5540/EG 16 4x108 @ 651 565 1985 -
ZH5540/BD2 37 4x108 2 63,4 565 1985 :
ZH5540/P 35 5x100 RS 72 615 1995 | @57 1-EX-B72
ZH5540/CM6EX 47 4x100 @ 54,1 565 1985 i

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 35473/V-BS del 21/10/2016
2. SCHEDA INFORMATIVA N. ZH5540 Rev.01

3. AUTOCERTFICAZIONE Vedere Certificato NADF263 del 25/11/2015 e Verbale N°33232/V-BS del
27/10/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 50646*01 del 24/10/2016
7. CERTIFICAZIONE NADF263 del 25/11/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



FEmE o e

e EDE B

o B

_-AMNGE wWoHwmL®

ST w

FITMENT LIST ZH5540 rev.01

25/10/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

5,5Jx14H2 Nr. Omologazione:

NADF263 EST001

AT
) T CENTRAG- j Codice KIT | =
(of Denomi ione Euro Codice Ruota ET lio Vite/Dado Pneumatico
ostruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazio pea . Range e PCD Gio | Ane / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
M T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Erznl ype J R Hole [2.2. E / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
175/65 R14 175/70 R14 |
CITROEN NEMO A 3*2007/46*0013*.. 50-55 ZHS540/AAX 4x98 58,1 35 - O.E. {Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60° - 2 R
= © / / * ¢ : : 185/65 R14 185/70R14 |
175/65 R14 175/70 R14
CITROEN NEMO 225L 3*2007/46*0013*.. 50-55 ZH5540/AAX 4x98 58,1 35 - 0.E. {Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°, - 2 ————
! B ' =] R : 185/65R14 | 185/70R14 |
165/65 R14 (NC] 175/65 R14 (NC) |
FIAT BRAVO 182 e3*96/27*0019*.. 55-83 ZHSS540/AAX 4x98 @58,1 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - / INC) / (NO) 1
. 185/60 R14 (NC) |
165/65 R14 (NC| 175/65 R14 (NC]
FIAT BRAVA 182 e3*96/27*0019*.. 55-83 ZH5540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 155;60 RM—:-N_C;___ _.l.._R = .(_)__.
o - 175/70 R14 175/70 R14C
FIAT DOBLO 223 e3*98/14*0071*.. 46-77 ZH5540/AAX 4x98 @58,1 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 175//75 RTiG {8 ]I
T T 1s/70mia 185/65 R14
FIAT MAREA 185 e3*93/81*0003*.. 55-83 ZHSS40/AAX 4x98 @ 58,1 35 - 0.E. {Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 19’:%2 21: B5/5
b — - |
175/70 R14 18
FIAT MAREA 185 €3%95/54*0003.. 5583 | ZHSSAO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 195; — 5/65 'uf'_!
| a 70 R14 (N
FIAT |PALIO 178 e3*96/27*0033*.. 44-76 ZHSS40/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 175/65IRI4INC) IZFLO—R—(-E)
- L 185/60 R14 (NC)
FIAT PALIO 178 e3*98/14*0033*.. 44-76 ZHS540/AAX 4x98 @58,1 35 - 0.£. {Bolts M12x1,25 K19 Conical 60") - - 275/6SIRIAIING) 175/701R1% (NC)_
S 185/60 R14 (NC)
70 R
FIAT PANDA 169 e3*2001/116*0151*.. 38-55 ZH5540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 165/65IR19 165/20(R14 1
- 175/65 R14 185/65 R14 |
165/70 R14 {NC) 175/65 R14 (NC)
FIAT PANDA 4x4 169 e3*2001/116*0151*.. 44-55 ZH5540/AAX 4x98 @581 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°} - 4 | 185/60 R14 (NC) 185/65 R14 (NC)
MO o = (GS0) {GS0)
165/60 R14 165/65 R14 |
FIAT PUNTO 176 e3*96/27*0022*.. 40-65 ZH5540/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 175/60 R14 185/50 R14 |
B 185/55 R14 |
FIAT PUE]P - 176 e3*96/27*0022*.. 96-98 ZH5540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°} - - 165/65 R14 185/55 R14 ‘
c
FIAT PUNTO 188 e3*98/14*0048*.. 44-70 ZH5540/AAX 4x98 ?58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 165/70RI(NE) -175/65 Rlﬂw(NC) -
o g 185/60 R14 (NC) |
EIAT - SEICEF‘E! o 187 e3*96/79*0036*.. 29-40 ZH5540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - - 175/50 R14
165/65 R14 (NC) | 165/70 R14 (NC)
FIAT PANDA 312 e3*2007/46*0064*.. 44-77 ZH5540/AAX 4x98 @58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 Ala/SORTOIRIE) 175/65 R14 (NQ) |
185/5S R14 (NC) 185/60 R]LA_I_(_NC) J‘
- —l ~ = 185/65 R14 (NC} |
165/65R14 |  175/60R14 |
FIAT 500 312 23*2007/46*0064°.. 44-74 ZH5540/AAX 4x98 @581 | 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60%) - 2 175/65 R14 185/55 R14 ’
ol et = 55 B . 185/60 R14 195/60 R14 |
| 165/65 R14 175/60R14 |
|FIAT 500 C 312 €3*2007/46*0064*.. 44-74 ZHS540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = 2 175/65 R14 185/55 R14 '
== N .. T = e 185/60 R14 195/60 R14 |
165/65 R14 175/60 R14 .
FIAT 500 312 e3*2001/116*0261*.. 44-74 ZHS5540/AAX 4x98 @581 35 - O.E. {Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2 175/65 R14 185/5S R14 |
S B 185/60 R14 195/60 R14 |
165/65 R14 175/60 th_l_____
FIAT 500 C 312 e3*2001/116*0261*.. 44-74 ZH5540/AAX 4x98 @ 58,1 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) - 2| 175/65 R14 | A §/5§ ﬁi}‘{\ |
L /- Tos/aHma - %\
e g o R = — C)I‘-‘ F ‘J:‘r
R )
s 3
MAK S.p. .
Respon ologazioni
Marco oli 1/16




INE .o B<_ FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

e
EFEmroORMANGCE WHSaLS

AT ), ek Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
TCENTRAG Codice KIT | =
| - odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range ! Gl0 \ MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
ation Cod | Rin| Bolt/Nut 2
facturer Al Type EUGIREL _ AL Hole |22, & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
165/65 R14 175/65 R14
LANCIA Y 840 £3*95/54*0004%.. 40-63 ZHS5540/AAX | 4x98 $581 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K19 Conical 60°) = - — ﬁb%b—aﬂ IR 175/65 RS B
N 185/65 R14 195/60 R14
LANCIA YPSILON 843 £3*2001/116*0149".. 44-70 ZHS5540/AAX | 4x98 ps81l | 35 = 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60%) = = 195; e /
—\ | 165/65 175/65 R14 (NC
FORD KA RUS ©3*2001/116*0280*.. 51-55 ZHS5S40/AAX | 4x98 $s81 | 35 - 0.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) = - | ASHIGNE [ SRR GR(E) |
- ) - 185/55 R14 (NC) | 185/60 R14 (NC) |
175/65 R14 175/70 R14
PEUGEOT BIPPER A 3*2007/46*0012* . 50-55 ZHS540/AAX | 4x98 581 | 35 = 0.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Canical 60° = 2 LA
- € / / * g L SEEE 185/65 R14 185/70 R14
[ 175/65 R14 175/70 R14
PEUGEOT BIPPER 2251 €3*2007/46*0012* .. 50-55 ZHSS540/AAX | 4x98 ?s81 | 35 = O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) = 2 / /70 R11 5
185/65 R14 185/70 R14
| 175/65R14 | R14
CITROEN NEMO A 3*2007/46*0013%.. 50-55 ZHSS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x24.5 K17 a13 |2 / 17300 |
R o : | " | 1ssesmia | 18s/70R14 |
175/65 R14 175/70R14 |
CITRQOEN NEMO 2250 €3*2007/46*0013%.. 50-55 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 8V M12x1.25x24.5 K17 A13 2 5/65 R1 /
] . 185/65 R14 185/70 R14
165/65 R14 (NC| o) |
FIAT BRAVO 182 €3*96/27*0019*.. 55-83 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x24.5 K19 A8 = / (NC) | 175/65 R14 NC) |
I N - 185/60 R14 (NC) |
16 4a(NC) |
FIAT BRAVA 182 £3*96/27*0019°.. 55-83 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BY M12x1.25x24.5 K19 A8 = S/65R14 (NC) | 175/65 R14 (NC) |
o 185/60 R14 {NC) |
C |
FIAT DOBLO 223 €3*98/14%0071*.. 46-77 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25%24.5 K17 A13 = 117755//7'75:0%14_46_ -—12@-'*-1-4---—|
- B T e 175/7 185/65 R14
FIAT MAREA 185 €3*93/81*0003*.. 55.83 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@#58,1 BV M12x1.25%24.5 K19 A8 2 19';’; sg 21: / |
- — i
175 :
FIAT MAREA 185 €3%05/54%0003°.. 55.83 7HSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58.1 BV M12x1.25x24.5 K19 A8 2 195; Zg :E 185,/.95.&.9_1
S S U — —
Omologazioni consentite fino a
Fl, z (o 4 R.S. -A-@58,1 BV M12x1.25%24.5 K1 AB = 175/6
_AT o PALIO B 178 B e 51-74 ZH5540/! x100 @72 | 35 | @72-A-@58 x1.25x24.5 K19 /65 R14
165/65 [
FIAT PANDA 169 €3*2001/116°0151*.. 38-55 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x24.5 K19 A8 = DR A65/70R1E |
R S 175/65 R14 185/65R14 |
FIAT _|PANDA 4x4 CROSS 169 €3*2001/116*0151*.. 51-55 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x24.5K17 A13 4 | 185/65 R14 (NC) !
165/60R14 165/65R14 |
FIAT PUNTO 176 €3*96/27*0022*.. 40-65 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@¥58,1 BV M12x1.25x24.5 K19 | A8 - 175/60 R14 185/50R14 |
o | I o 185/55 R14 |
FIAT PUNTO 188 23*98/14*0048".. 44-70 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25%24.5 K17 A13 _ [I6S/70R14(NC) | 175/65R14(NC) |
R o 185/60 R14 (NC) |
FIAT  ISEICENTO 187 ©3*96/79*0036*.. 29-40 ZHSS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 = 175/50 R14
165/65 R14 (NC) | 165/70 R14 (NC) |
FIAT PANDA 312 €3*2007/46*0064*.. 44-77 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25%24.5 K17 A13 o | UG DG I0) | R BHRILIE] |
185/55 R14 (NC) | 185/60 R14 (NC) |
[ | 185/65 R14 (NC)
165/65 R14 175/60 R14
FIAT 500 312 €3*2007/46*0064% .. 44-74 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25%24.5 K17 A13 2 175/65 R14 185/55R14 |
| . L. 185/60 R14 195/60 R14
165/65 R14 175/60 R14
FIAT 500 C 312 3*2007/46*0064*.. 44-74 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 2 175/65 R14

2/16




NI A B < FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001
e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
: CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Corees! Type =Y & Hole |22. & / Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
L EiiE bk _ ShiE]
165/65R14 |  175/60R14 |
FIAT Is00 312 3*2001/116*0261* .. 4474 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 2 175/65R14 |  185/55R14 |
= . | 185/60R14 195/60 R14
165/65 R14 175/60R14 |
FIAT 500C 312 3*2001/116*0261*.. 44-74 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 2 175/65 R14 185/s5R14 |
- 185/60 R14 195/60 R14
165/65 R14 175/65 R14
LANCIA y 840 3%05/54*0004°%.. 40-63 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-$58,1 BV M12x1.25x24.5 K19 A8 1ssjso 1 / ——
| I o {
185/65 R14 195/60 R14
LANCIA YPSILON 843 €3°2001/116*0149*.. 4470 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-858,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 = 195;65 214 /60 R14. -{
- - 175/65 R14 175/70R14 |
PEUGEOT  |BIPPER A 3*2007/46°0012*.. 50-55 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 72-A-$58,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 2 .
L ° P Al i e | issseie | assjonie |
175/65 R14 175/70 R14
PEUGEOT  |BIPPER 225L 3°2007/46*0012".. 5055 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-958,1 BV M12x1.25x24.5 K17 A13 2 / /
185/65 R14 185/70 R14
1 Omologazioni consentite fino a
{CITROEN sevas - HSS40/C | 4x1 s. 5 | @72-M-854,1 B M12x1.5x27 K17 M11 = 155/65 R14 165/60 R14
(=1 p O YD 40-50 z / x100 | RS.972 | 35 | @72-M-@ x / /
CITROEN  [c1 B PG 11*2007/46*0056* . 40-50 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-$54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 - 155/65 R14 165/60R14 |
DAIHATSU |SIRION M1 le6°95/54*0054%.. B 40-75 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M2 [ -| 165/65R14 175/60R14 |
DAIHATSU  |YRV M2 €6%98/14*0077*.. 4395 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 = 165/65 R14 175/60 R14 ]
175/65 R14 185/6 |
DAIHATSU  [MATERIA M4 €13*2001/116*0198* .. 67-76 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 2 19;60 a1 /60 R14
1
o 175/65 R14 4 |
DAIHATSU  |SIRION M4 13*2001/116%0147*.. 5176 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 = 195; oo A1 185/60 R |
L _ 175/65 R14 R14
DAIHATSU  [SIRION M4 €13*2003/97*0147*.. 51-76 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | ©72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 = 195;60 214 185/60 !
HYUNDAI  |ACCENT | MC  [e4*2001/116%0103*. | 713 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED M12 |- | 175/70R14 | ) ,
HYUNDAI  |ACCENT McT €4*2001/116*0110* .. 71-83 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 N M12x15 k21 CLOSED Mm12 - 175/70 R14
[HYUNDAI  |GETZ T8 4*98/14°0066*.. 46-81 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 = 165/65 R14 175/65 R14
HYUNDAI  |GETZ T8I 4*2001/116*0123".. 48-78 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 S 165/65 R14 175/65 R14
HYUNDAI  [i10 1A £11*2007/46*1008*.. 49 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 2 155/65 R14 |
HYUNDAI  [i10 PA €4*2001/116*0131* .. 49-63 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | ©72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 2 165/60 R14 |
HYUNDAI  [i10 | PAG 11*2001/116*0357*.. 49-63 ZHS540/C | 4x100 | RS.©@72 | 35 | @72-M-B54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M1z | 2|  165/60R14 ]
KIA RIO DE £4*2001/116*0093*.. 65-83 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 - 175/70 R14 185/65R14 |
KA RO B DC 11°98/14*0132*.. 55-72 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 B M12x1.5x27 K19 M8 S 175/65 R14 185/60R14 |
4 |
MAZDA DEMIO oW €1%97/2740093".. 4655 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 = 165/65 R1 175/60F14 |
N 185/55 R14 ]
MAZDA DEMIO bW €1%98/14%0093%.. 4655 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 ig:; :: :i: 75/ GOIE
|
MAZDA  |MX-3 - EC |e13°96/79%0027*.. 65-98 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-g54,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 175/70R14 | 185/65R14 |
MAZDA MX-5 ~NA 2*93/81%0163*.. 66-96 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-B54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 = 175/65 R14 L
175/70 R14 175/65R14 |
MAZDA MX-5 NB 11*96/79*0083".. 81-107 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M12 = 185/60 R14 185/65R14 |
I S 195/60 R14 |
| 175/70 R14 |
IMAzDA MX-5 NB 11*98/14*0083*.. 81-107 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - | 18s/60R14
1= . e o | [ es/e0rae
MAK S.p.a. nzioga
Responsal Ogazioni
Marco Gr, 3/16




P -9 . FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

—_—
FERrfORAMANGCE WhHERLS

@ S STl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT
. - odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO ! MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
ation Code | Rin| Bolt/Nut =2
facturer Al Type ot W Hole |2.2. G L Code m 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
175/65R14 |  185/60R14
MAZDA 323 BA e13%96/27*0023*.. 65-84 ZHS5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 — [ 185/65 R14 195/60 R14 |
205/55 R14
MAZDA_ ) 323 ) BJ e1*97/27*0094*.. 52-96 ZHS540/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Mi12 - 175/65 R14 | 185/65 Rl_t}___”;
MAZDA 323 - Bl e1*98/14°0094*%.. 52-96 ZH5540/C | 4x100 | RS.$72 | 35 | @72-M-$54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | - | 175/65R14 _ 185/65R14
l\_AAZPA 323 BiD e1*98/14*0181*.. 52-96 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 175/65 R14 185/65 R14 |
NISSAN_ PIXO - HF e6*2001/116*0124*.. 50 ZH5540/C 4x100 R.S.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 — | 155/65 R14 {GS0) o 1
OBEL - AGILA GMIA e50*2001/116*0010°*.. 48-69 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-M-@54,1 8 M12x1.5x27 K17 M11 2 165/70 R14
OP‘EE _ AG_ILA_ - H-B e4*2001/116*0135*.. 48-69 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-M-@54,1 0 B M12x1.5x27 K17 M11 2 165/70 R14 .
I Omologazioni consentite a partire
OPEL AG| 43- ZH5540/C 4x100 .S, 35 72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 - 155/65 R14
. |Aeia ) HOD da £1+98/14+0141%08 3-59 / X RS. @72 @72-M-0 x1.5% / -
Omologazioni consentite fino a
- S. -M-@54,1 N M12x1. 19 CLOSED Mé - 1
9PE.L— AFIEA B _ L _l-i?o ) e1*98/14%0141%07 43-55 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 B72-M-@5S. N M1 x1.25 K19 S 1 Me | ?5_/25}4 ] -
.PEUGE_OT_ - 307_ o P 11*2001/116*0237*.. B 40-50 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-@54,1 B8 M12x1.5x27 K17 M11 - 155/65 R14 1.65»’/_60 R_14 n
PEUEEO‘[ ) 107“ preses e11*2001/116*0237*.. 40-50 ZHS5540/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 - 155/65 R14 165_{99_Rl4__
PEUGEOT ] _197_ S PG e11*2007/46*0057*.. 40-50 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-954,1 B M12x1.5x27 K17 M11 - 155/65 R14 165/60 R14
4 185/60 R14
SUBARU JUSTY M4 e13*2001/116*0147*.. 51-76 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-054,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Mi2 - :.;:;23 214 / e
B N ) 175/65 R14 185/60R14
SUBARU 1USTY M4 e13*2003/97*0147*.. 51-76 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 195;60 =0 S UZOGHS
SUBARU sty | N [ea*2001/116%0071°.. 5173 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l | - | 165/70R14 | 175/70R14
Sy_ZUKI . | éLTO_ o GF e6%2001/116%0123*.. 50 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED Mé — | 155/65 R14 (GSO0)
.SUZU.KI - SIE‘LASH EX ©4*2001/116*0130*.. 48-69 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-954,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 165/70 R14 -
SUZ_UKI o {ENI;S_ ) FH 4*98/14*0047°.. 61-80 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 = 165/70 R14 175/65 R14 ]
SUZUKI IGNIS___ o MH 4*2001/116*0070*.. 51-73 ZH5540/C 4x100 RS.@®72 | 35 @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 - 165/70 R14 175/70 R14 |
ﬁlZ’U!(I : = BALENO - EG e6*93/81°0024*.. 52-89 ZH5540/C 4x100 R.S. @72 | 35 B#72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 - 165/65 R14 175/60 R1_4__
SUZUKI |BALENO .  EG 6°95/54°0024*.. 52-89 2HS5540/C | 4x100 | RS.972 | 35 | §72-M-§54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED Ms |- | 165/65R14 | 175/60R14
SUZUKI_ ] _BALENQ - EG_ - €6*98/14*0024*.. 52-89 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED Mé - 165/§S_ R_14 . 175/60_514 |
. Omologazioni consentite fino a 165/70 Ris 175/65 R4
mologazion
S| - .S. -M- .25 K
UZUKI SWIFT EZ €4*2001/116%0102*01 67-75 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 2 185/60 R14 195/60 R14
) e 195/65 R14
Omologazioni consentite a partire 165/70R14 175/65 R14
{a] o] — 1
SUZUKI - 5, -M-@54,1 N M12x1. @ M |
SWIFT EZ da e4*2001/116°0102%02 67-75 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54 2x1.25 K19 CLOSED 6 2 185/60 R14 195/60 R14
: " . o __195/65R14 '
) T Omoalogazioni consentite fino a ) N ] ' . |
SUZUKI 5. @72 -M- y .E. Hard C
[ | o EWIFT o EZ 24*2001/116°0102°01 68 ZH5540/C 4x100 RS. @ 35 ?72-M-@54,1 (o] ardware Compatible {Nuts) mi8 4 165/70 R14 i 175/65 R-l-d -
Omologazioni consentite a partire .
SUZUKI iSS -M- % E. ti N H
SWIFT EZ da e4*2001/116°0102°02 68 ZH5540/C 4x100 RS. @972 | 35 @72-M-@54,1 0.£. Hardware Compatible (Nuts) mis 4 165/70 R14 175/65 R14
e - Omologazioni consentite fino a 165/70 R14 175/65 R14 ]
logazioni con: 1
SUZUKI K G, M- )
SWIFT [ Mz 4*2001/116°0090°03 51-75 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-p54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 185/60 R14 195/60 R14 |
] _ 1 B 195/65R14 |
Omologazioni consentite a partire
S| - S. -M- ! |
UZUKI SWIFT mz da e4*2001/116*0090°04 51-75 ZHSS40/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M11 2 165/70 R14 175/65 R14 ‘
SUZUKI |WAGONR HOO €172001/116*0311*.. 39 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72M-#54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M6 | - | 155/65R14
Omologazioni consentite a partire
SUZUKI WAGON R MM da e4*2001/116*0042*07 39 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1.25 K19 CLOSED Mé 155/65 R14
MAK S.p.a.
Responsa ogazioni

Marco G| 4/16



INE A B

EEmroORaMANCE WHEELS

[P N T

(L)

ST .aa

FITMENT LIST ZH5540 rev.01

25/10/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

5,5Jx14H2 Nr. Omologazione:

NADF263 EST001

e =S
| CENTRAG- Codice KIT | =
Castruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD &lo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Cod ] Rin Bolt/Nut 2
facturer ] Type i £ N Hole [2.2. L / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1._3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a |
= .S, -M- b N M12x1.25 K19 M6 - 155/65 R14
SUZUKI .WAGON R ’ I\fM le4*2001/116%0042%06 _39_56 Z_l:liS:lE{C » 4x100 RS. @72 | 35 _¢72 M-@54,1 ' _x 25 K19 CLOSED 1 1 i /! |
TOYOTA  |AvGO [ am €11*2001/116*0236*.. 4050 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 1 VTR ES 155/65R14 | 165/60R14
TOYQ_'I'A_ _lAYGO ABl e1%_‘2007/46'0055'.. 40-50 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-954,1 B M12x1.5x27 K17 M11 —__ 155/65 R14 13 _163/20 &14
|TOYO!'4_ FinO_IZLA 511 _36‘95/54‘0043‘.. = 51-81 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-354,1 NMIZ!I.S K21 CLOSED mMi12 - | - _1_§_5/70 R14 L _IZSL“_RIJ N
(TovorA | COROLLA 511 €11%98/14*0102".. 51-81 2ZH5540/C 4x100 | RS.P72 | 35 | @72-M-@#54,1 _ NM12x1.5 K21 CLOSED M1z = 165/70R14 _l _ 175/65R14
175 70 R14 185 65 R14
[TOYOTA COROLLA E12) e11*2001/116*0180*.. 71 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 ?72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - / l = / —
i 1 195/50 R14 | 1_?_5[65 514 -
i — ) [ 1 a75/70R14 185/65 R14
TOYOTA COROLLA E12) 11*98/14*0180°.. 71 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Miz |- —
| l i Al e ’ gz ' LM seoma | osseshue
{ 175/70R14 185/65 R14
TOYOTA COROLLA E12T 11*2001/116*0181*.. 71 ZHS5540/C 4x100 RS. @72 | 35 72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 | - e —————
! | J_ € / / * g CLEA , | 195/60 R14 195/65 R14
_ - S p 2APRAA ~9a/moF
175/70 R14___L 185/65 R14
|TOYOTA iCOROLLA E12T e11*98/14*0181*.. 71 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12
rover | B / ! g gz _ " mseome | s
' ' o T | 175/70R14 185/65 R14
'TOYOTA COROLLA E12U e11*2001/116*0179*.. 71 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - %—- / —} /
| 0 S - o R o - o 1 I 195/60 R14 f 195/65 R14 B
i 175/70 R14 185/65 R14
TOYOTA COROLLA E12U e11*98/14*0179*.. 71 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 P72-M-054,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 ! / /
| 195/60R14 | 195/65R14
165/70 R14 175/65 R14
TOYOTA YARIS XP9(a) e11*2001/116*0248*.. 51 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 185;60 = : -—-/— =
[ ) == _ o 1 1e5/70R14 | 175/65R14
TOYOTA YARIS XP9F(a) e11*2001/116*0249*.. 51 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 L— —Igz-g—()-r;i“ LS —
— 4 =1 S — ] e =
TOYOTA YARIS VERSO P2 e6‘_200_1{1120(266‘.. B __55-7_8____ ZHSS40/C_ N 4x100 . RS. @72 | 35 ¢_7_2__M~(2154 1 N M'I_Z_xl_S_Kgl _CL_OSED ) M12 I -1 175/65 R14 i
TOYOTA !VARISVI—;RSO P2 e6*98/14*0066*.. 55-78 ZHSS540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 - 175/65 R14
ITOYOTA IYAR_IS o XP13M(a) e11*2007/46*0152*.. 51-73 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Mlg __.‘_2_ 175/65 R14 175/_71(311:1
lTOYOTA |YARIS HYBRID XP13M(a) e11*2007/46*0152*.. 51-73 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-M-954,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 2 175/65 R14 175/70 R14
| 175/60 R14 (NC) | 175/65 R14 (NC) |
USRI EAL I A
|HYUNDAI i10 | 1A e11*2007/46*1008*.. 49-64 2ZH5540/cM6X | 4x100 @54,1 47 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250421-C 2 175/70 R14{NC) 185/50 R‘“ (NC}
| | 185/55 R14 {NC) 185/60 R14 {NC)
[ | b
| =—— = . — . | 185/65R14 (NC) | 185/70 R14 (NC)
| ! 175/60 R14 (NC) 175/65 R14 {NC)
i ] 175/70 R14 (NC) | 185/50 R14 (NC|
HYUNDAI !110 IA-HME e13%2007/46°1602°.. 49-64 ZH5540/CM6X | 4x100 @ 54,1 47 - N M12x1.5 K21 CLOSED | N250421-C —-/—-(— -)— = /— ——L L
i | 185/55 R14 (NC) | 185/60 R14 (NC)
i 185/65 R14 (NC) 185/70 R14 NC) |
DAlHATSU APPLAUSE Al e6*95/54*0046*.. 73 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-1-856,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 175/65 R14_ 185/60 R14 |
HONDA avic EHG6  |e6°93/81%0016%.. | e2 2ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (72-1-056,1  NMI12x15 K19CLOSED | 12 |- | 175/65R14 185/60R14
HONDA lcwvic 6 €6*93/81*0013%.. 77 2ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (@72-1-056,1 N M12x1.5 K19 CLOSED |12 |- 175/s5R14 | 185/60R14 |
HONDA avic B8 |e6%93/81°0014".. 92 | zHsseo/c | 4x100 | RS.@72 | 35 | (7249561 | N M12x1.5 K19 CLOSED 2 | 175/65R14 .
HONDA - Civic £/9 e6*93/81*0006*.. 55-66 ZH5540/C 4x100 R.S. @72 | 35 @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - 175/65 R14 R14 |
HP{VQA - _EI!IC - EK1 e6*93/81°0008".. 84 2ZH5540/C 4x100 R.S. @72 | 35 ?#72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - 175/65 R14 | 185/60 R14 |
HONDA CIVIC - ] E‘l_(_g_ e6*93/81*0007°.. 84 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 ?72-1-356,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - 175/65 R14 1_85£6£_ 514
HONDA ) CIVIC N EP1 e11*98/14*0173".. 66-81 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-1-¢56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 = | 185!7_9_!_1_14_ _I _195/65 R14 i
HONDA gVIS o - EP2 e11*98/14*0174*.. 66-81 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-1-@56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED " 12 =~ 185/70 R14 195/65.R1: |
|HOND_A Il Cl\ﬂc_ EP4 e11*98/14*0188*.. 66-81 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED i 12 - ! 185/70 R14 /]_95/65 RMA‘ a¢ ¢ ol
‘HONDA CivIC EUS e11*98/14*0158*.. 66-81 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | 12 -1 185/70 R14 195 65 llﬂ
: 0k Berttioliblig U 2T W —/ /01— ;“ PaiY
'HONDA lavic ) _EUS _|e11798/14*0159*.. 66-81 ZHS5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 B72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/70R14 [, 195/65?1;1‘ \ :,
lHoNDA  [avic B EU7 e11*98/14°0160*.. 66-81 ZHS5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 - | 1sspromia [T ;gsks'am"qg RE:
MAK S.p.a. 08 i
Respons ogazioni
Marco 5/16




R/l A B FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5)x14H2 Nr. Omologazione: = NADF263 EST001

FEMrFORMANCE WHESLS

Tt | R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG : Codice KIT
- odice =)
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITAIX |© Tyre
T o ion Code Whee! Rin| Bolt/Nut 2
facturer itz ype o oeatio ' Hole |2.2. g / Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
HONDA  jcviC. EU8 ©11%98/14*0161%.. 66-81 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-¢56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 - | 185/70R14 195/65R14
175/65 R14 185/60 R14
HONDA ma8 * *0018*.. 55-66 2ZH5540 RS.@72 | 35 72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 7] -
. cvic e11*93/81*0018 /C 4x100 [} 272-1-@. " | 195/60R1 205/s5R14 |
175/65R14 |  185/60R14
HONDA avic MA9 €11°93/81%0022".. 66 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-056,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 = / /60 Rl —
L = I N L | 195/60R14 |  205/55R14 |
175/65 R14 185/60 R14
HONDA avic mB1 11*93/81°0023".. 83-93 2ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - = S
" e11°93/ 4 . LIB | 195/60R14 | 205/s5R14
175/65 R14 185/60 R14
HONDA avic mB2 €11¥96/27*0067*.. 55-85 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 = IH;ST_ _185/60R14
- B = ek *_ " 175/65R14 | 185/60R14 |
HONDA avic ms3 €11°96/27*0068".. 55-85 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-0956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - lL 185;65 R1d /60R14
T o T 175/65 R14 185/60 R14
|HONDA \cvic mB4 £11796/27*0069*.. 55-85 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | (@72-1-956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 - _1"55%57{1 . LIER] |
| SR $_ = S —— b ——— o —
175/65 R14 185/60 R14
{HONDA Tc:wc mB7 €11%96/27*0071".. 55-85 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-056,1 N M12x1.5 K19 CLOSED [7] - - 185;65 oy T / S
N i 175/65 R14 185/60 R14
HONDA 1A22 GD1 €6*98/14*0088*.. 57-61 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 = 195§ i /60R14
o - T . 175/65R14 |  185/60R14 |
HONDA 1AZZ GD5 €6*98/14*0087*.. 57-61 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-¢56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 = —192-;%0—&1—4— S5/60R14 |
T U 17s/esmia | 185/60R14
HONDA 1AZZ GE2 ©6*2001/116*0101°.. 57-61 ZHSS40/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-056,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 S 195§iso—n1i__ | 185/60R14 |
7 175/65 R14 0R14 |
HONDA 1AZZ GE3 €6°2001/116*0102*.. 57-61 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-956,1 N M12x15 K19 CLOSED 12 = 195; oo AL 185/60R14
. - B ——d
HONDA  |LOGO - GA3 26*98/14*0061*.. 48 ZH5540/C 4x100 | RS. @72 | 35 | @72-1-456,1 N Mi2x15 K19 CLOSED 12 - 175/65 R14 i
175/65R14 (NC) | 185/60 R14 (NC|
MITSUBISHI  |ATTRAGE Al10 21%2007/46*1230".. 59 ZHS5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-1-¢56,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 12 = / (NO) | /60 R14 NC)
195/55 R14 (NC) | 195/60 R14 (NC) |
CHEVROLET  |ESPERO ke 213*93/81*0007".. 66-77 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-#56,6 B M12x1.5x27 K17 F1I | -] 185/65R14 | 195/60R14 |
CHEVROLET  {ESPERO ] KLEJ _|e13*95/54%0007*..  66-77 ZH5540/C 4x100 | RS.$72 | 35 | @72-F-@566 | BMI12x1.5x27 K17 |  F1 - | 185/65R14 | 195/60R14 |
Omologazioni consentite fino a
CHEVI g 5. -F-@56, d =
_I_-I-E R(in | l(ALOS - KLAS e 53-69 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 175/65 R14
175/60 R14
|CHEVROLET  |AVED Versione 4 CHIA €50*2007/46*0046* .. 53-69 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 185; o 175/65R14
|
ioni i i 175/60 R14 175/65 R14
CHEVROLET  |AVEO Versione 4 KLAS CICIFFHIMIEIETRIEEG] o ZHS5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$56,6 N M12x15 K19 CLOSED F3 2 b
da e4*2001/116*0063*12 185/60 R14
! B RS R R R _ i i e _ |
CHEVROLET  |AVEO Versione 5 CHIA €50*2007/46°0046*.. 55-74 ZH5540/C 4x100 | RS.972 | 35 | @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 175/60R14
LU S VEVIVErSione o) — i . _—
. Omologazioni consentite a partire |
CHEVR L s, - I
OLET |AVEO Versione 5 KLAS e e 55-74 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 175/60 R14
[ B T - | 175/80R14 (NC) | 185/70R14 (NC) |
CHEVROLET  |AVEO CHIV 50*2007/46°0087".. 63 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 | 185/75R14(NC) | 195/65 R14 (NC)
} . R i S . | 195/70R14 (NC) )
Omologazioni consentite fino a |
CHEVROLET  |AVEO g C RS. @7 -F-@56, N M12x1.5 K19 CLO =
| E _ 7 ) ELA_S | leata00/116%0063°11 53-69 ZH5540/ 4x100 @72 3~5— @72-F-@56,6 B (LA sio_ B F3 _ 17.235 Rlil_
Omologazioni consentite fino a
CHEVROLET  |AVEO - H5540/C ax1 . -F-@56, N M12x15 -
| J . KLAS - 4=2001 10063417 53-69 ZHS540/ X100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 x1.5 K19 CLOSED F3 175/65 R14

MAK S.p.a.

6/16



INE A B<_ FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001
R S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
- CENTRAG Codice KIT | =t
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omalogazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX [© Tyre
Type EU Homo Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer oI oEgticn Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.];3.
175/80R14 (NC) | 185/70R14 (NC) |
CHEVROLET |AVEO KL1T e4*2007/46*0270*.. 51-74 ZHS5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2| 185/75 R14 {NC) 195/65 R14 (NC) |
_ hss/m R14 (NC) i
CH_E“V“ﬁ_C‘)_L_ET SP_ARK CHIS e50*2007/46*0006".. 48-60 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@356,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 155/65 R14 155/70 R14 |
CHEVROLET SPAE)_( KL1IM e4‘3007/46‘0129'.. 48-60 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-956,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 - 2 155/65 R14 - 155/1(‘_)_!114 7
OP_EL S ASTRA T92 e1*96/79*0074*.. 40-100 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 175/65 R14
QEEL B _./'\ST_BA T92 e1*98/14*0074*.. 40-100 ZHS5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 175/65 R14 |
OBEL I ASTRA Cabrio T92/Conv e1*96/79*0076*.. 52-85 ZH5540/C 4x100 R.S. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 Fl - 175/65 R14 185/60 R14
165/70R 4
OPEL ASTRA T98 e1*97/27*0086*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - / 14 L7511
I 185/65 R14 185/70 R14
165/70 R14 175/70 R14
OPEL ASTRA T98 e1*98/14*0086*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - = L / —
lE= B il - S . C |7 ass/eskia | 185/70R14
165/70 R14 1
OPEL ASTRA T98/NB e1*97/27*0101*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - )/ 15/701R1%
o . 185/65 R14 185/70 R14
165/7
OPEL ASTRA T98/NB e1*98/14*0101*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-956,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - JEUIRES UG
- - 185/65 R14 185/70R14
70 R14 7
OPEL ASTRA T98V e1*97/27*0092*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - LssiaulnL 175/70R1% |
B 185/65 R14 185/70R14 |
175/70R14 185/65R14 |
OPEL ASTRA SW T98/KOMBI €1%97/27*0087*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 R.S. @72 | 35 B72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/70 R14 195/60 R14
. . B ) 195/65 R14 :
175/70 R14 185/65R14 |
OPEL ASTRA SW T98/KOMBI e1*98/14*0087*.. 48-92 ZHS540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/70 R14 195/60 R14 .
) 1 . B - 195/65 R14 |
| 175/70 R14 185/65 R14
OPEL ASTRA SW T98vV e1*97/27*0092*.. 48-92 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 185/_70_Rl4 l 195/60 R14 |
e ) B _ - 195/65 R14
175/70 R14 (NC}) 175/75 R14 (NC) |
OPEL ADAM S-D €1*2001/116*0379*.. 51-74 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 185/65 R14 (NC) 185/70 R14 (NC) ‘.
R 195/60 R14 (NC) | 195/65 R14 (NC)—]
R T T |
OPEL COMBO Combo-C e1%2007/46*0291°.. 48-66 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - i:z;:; 21: 175/701R13
OPEL COMBO Combo-C 21*98/14*0179*.. 48-66 ZHS5540/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-F-@56,6 B8 M12x1.5x27 K17 F1 - _i;_;’;g%ﬁij—w -HS[ZQRM —i
OPEL COMBO Combo-C-Van |e1*2007/46*0129*.. 48-66 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - i;z;:z ii: 175/70/R 1Y
OPEL CORSA GMIB e50*2001/116*0001*.. 44-74 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - —-%z—;—;—g—:—g— o 19-2/5§-R14-——-—;
— . i - |
Omologazioni consentite fino a 185/70R14 | 195/65 R14 |
OPEL C - -74 S, -F- y 1. - |
ORSA D S-D 1*2001/116°0379*29 44-7 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 205/60 R14 I
Omologazioni consentite fino a 185/70 R14 195/65R14 |
OPEL S+ - 53 -F- B M12x1. -
CORSA D VAN D/V €50%2007/46°0055*04 44-74 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 P72-F-§56,6 2x1.5x27 K17 F1 205/60 R14 I
Omologazioni consentite fino a 185/70 R14 195/65 R14.
OPEL [« - 8 C 4x100 .S. -F-56,6 B 8 - ; =
LORSA D VAN S-D/VAN €1*2007/46*0505°08 44-74 ZH5540/ X RS. @72 | 35 @72-F-@56 M12x1.5x27 K17 F1 205/60 R14 | PR “‘:\
Omologazioni consentite a partire | _175/70R14(NC) | 175/5 R_]'_Q. (ve) -\; 7 -
OPEL - o 5. -f- . = BG/70 R14 [NC} . ¢\ -
CORSAE S-D da e1*2001/116*0379*30 51-66 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 | 185/65 R14 (NC) ?8.5'/.70 Rl;ﬂng _:\c__‘\ T
| 185/75R14(NC) | | 3 R Y,
e — _—t e ——— _ —— — — L SRy ) k)G
MAK S.p.a. B5Eia
Responsab, logazioni
Marco Gr, 7/16




IN/E . B<_ FITMENTLIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5)x14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001
St A o Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG T Codice KIT
- ce =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea ' Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFX |© Tyre
| EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer i Type L e Hole |22, J / Code |7 3.1.2.12.
3.13. 3.13. 3.13, 3.13.
_ 175/70R14 (NC} | 175/75R14 (NC) |
OPEL |corsa e SD/VAN  |e1%2007/46+0505%.. 51-66 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@56,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - | 185/65R14 (NC) | 185/70 R14 (NC)

) | _ | 185/75R14(NC) :
OPEL |xart i D-A €4*2007/46°0957".. 55 ZH5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | p@72-F-g56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 — | 165/65 R14 (GS0) | 165/70 R14 (GS0) |
OPEL [MERIVA | X0IMonocab  e1%2001/116%0215%.. | 6466 7H5540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-956,6 B MI12x1.5x27 K17 R |- 175/70R14 | 185/65R14
OPEL  |VECTRA 196 ©1*93/81*0030".. 55-85 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-P56,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - 15/70R14 185/70 R14
OPEL  |VECTRA - 196 €1*95/54°0030°.. 55-85 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@566 B M12x1.5x27 K17 F1 — | 17s/70ma | 1ss/70R14 |
OPEL VECTRA SW 196/Kombi __|e1*95/54*0044".. 55-85 7HSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72.F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 ~ | 175/70R14 185/70R14 |

Omoalogazioni consentite a partire 175/65 R14 (NC) 185/60 R14 (NC) I
SEAT ¢ -74 H5540/C 8, 3 72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 =
ORDOBA 6K P e S 37 ZH5540/ 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-BS7 X1.5x [Tesmreial] i
175/65R14 (NC) | 185/60 R14 (NC) |
SEAT CORDOBA 6K £9*98/14%0001°.. 37.74 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72.EX-@957,1 B M12x1.5x27 K17 1| - / (NG | 185/60R14{NC) |
i - - 195/60 R14 (NC) !
Omologazioni consentite a partire 175/65 R14 (NC) 185/60 R14 (NC) |
SEAT 181 K K c S. 72-EX-057, B M12x1.5x27 K17 EX1 S AL S L LA A
| A 6 F s s 37-74 ZH5540/ 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-Ex-957,1 %1.5x 95/66 R4 (NE)_ !
! | S| I T 1 T 175/65R14 (NC) | 185/60 R14 (NC
SEAT (B1ZA 6K €9*98/14*0001*.. 37-74 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-B57,1 B M12x1.5x27 K17 X1 |- /65 R14 (NC) | 185/60 R14 (NC) |
B R 195/60 R14 [NC)
Omologazioni consentite fino a 175/65 R14 (NC) 185/60 R14 {NC} |
SEAT COR 6K - c s. 72-EX-57, 8 M12x1.5x27 K17 EX1 =
DOBA VARIO e e 40-74 ZH5540/ 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-957,1 %1.5x T
T o Omologazioni consentite fino a |
SEAT H s. EX- B ! B |- c
AT |IBiza 6K e 33-66 7HS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72EX-PS7,1 M12x1.5%27 K17 185/55 R14 (NC) |
SEAT BIZA 6K g;_‘:';g?lgg'{ff,‘;?""te finoa | 3345 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72EX-B57.1 B M12x1.5x27 K17 EX1 | — | 175/65R14(NC) | 185/60 R14 (NC)
B . . T —ﬁt;log;%ni consentite fino a o o N N R ' |
SEAT ! H S. -EX- B M12x1. EX1 = c
coRDOBA ] 6K |egvs3/earonoteos 37-66 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-Ex-57,1 B M1241.5x27 K17 | | 185/55R14 (NO) - B
SEAT CORDOBA 6K 29"_';'3"/?1’,'33:;;;?""“ fioa | 3785 ZHS540/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M12x1.5x27 K17 EX1 | - | 175/65R14(NC) | 185/60 R14 (NC)
- - _ 165/65R14 NC) | 165/70 R14 {NC)
SEAT M AA €13%2007/46*1168*.. 44.60 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-857,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 | 175/60R14 (NC) | 175/65 R14 (NC)
B —y | 5 e 185/60 R14 (NC) | 185/65 R14 (NC) |
165/65 R14 (NC) | 165/70R14 (NC) |
SEAT Ml AAN £13*2007/46*1183*.. 44-60 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 175/60R14 (NC) | 175/65R14 (NC) |
} Sy — . - 185/60 R14 (NC) | 185/65 R14 (NC} |
I 165/65 R14 (NC) | 165/70R14 (NC) |
SKODA amiGo AA €13%2007/46*1169*.. 44.60 ZHS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-957,1 B M12x1.5x27 K17 175/60R14 (NC) | 175/65 R14 (NC) | ‘
i I R - | 5 | 185/60R14(NC) | 185/65R14 (NC) |
] | 165/65R14 (NC) | 165/70 R14 (NC) 7
SKODA CITIGO AAN 013*2007/46*1184*.. 44-60 THS540/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 175/60R14 (NC) | 175/65 R14 (NC) |
I . B - 185/60 R14 (NC) | 185/65 R14 (NC) |
175/60 R14
SKODA FELICIA 791 €11*93/81*0011*.. 40.55 ZHSS40/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-$57,1 B M12x1.5%27 K17 EX1 = 18:; o5 r1e 175/65R14
SKODA [FELICIA - 7% £11*93/81%0019".. 40-55 ZHSS4D/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M12x1.5x27 K17 EX1 | -| 175/60R14 175/65 R14
__165/65R14 | 165/70R14
VOLKSWAGEN |CROSS UP! AA £13*2007/46*1167*.. 55 IHS540/C | 4x100 | RS.@972 | 35 | @72EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2| 175/65R14 185/60 R14
I R . e 185/65 R14 195/60R14 |
165/65 R14 (NC) | 165/70R14 (NC) |
VOLKSWAGEN |UP! AA €13*2007/46*1167*.. 44.60 ZHS540/C | 4x100 | RS.@972 | 35 | @72-Ex-957,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 [ 175/60R14 (NC) | 175/65R14 (NC) |
- 185/60 R14 (NC) | k1:;5,&;5Jz;_:?r:.m\\:‘)
//‘_‘/r ‘\G“E 4 \7 N\
4 .
MAK S.p.a. 4 ;
Responsal gazioni

Marco G| 8/16



N A B

e o —_—
FEmMFOMMANGCE Wheale

~e oD

e e T W

FITMENT LIST ZH5540 rev.01

25/10/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

5,5Jx14H2 Nr. Omologazione:

NADF263 EST001

R b
CENTRAG-

T Codice KIT

5 =
Costruttol ologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
re |Denominazione Commerciale Tipo Omolog: pe: Rance Glo /! MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer iz e Dl SEs Hole |2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.]_..3. 3.1.3. 3'-:-|'i3'
165/65 R14 {NC}) 165/70 R14 (NCL |
VOLKSWAGEN {UP! AAN e13*2007/46*1182*.. 44-60 ZH5540/C 4x100 RS. 972 | 35 @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 175/60 R14 (NC)_ 175/65 R14 (NC) i
_ 185/60 R14 (NC) | 185/65 R14 (NC) _
YOES_V!_A(_SE[\_I_ CADDY 9KV e9*93/81*0007*.. 42-66 ZHS540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 — | 175/65 R14 (NC) 185/60 R14 (NC) |
VOLKSWAGEN |CADDY B 9KV €9*98/14°0007°... 42-66 ZHS540/C | 4x100 | RS.@972 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 X1 - | 175/65R14(NC) | 185/60 R14 (NC) |
175/65 R14 (NC 185/60 R14 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF 1H e1*96/79*0068*.. 40-66 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 / INC) / INC) 1
. 195/60 R14 {NC) o
175/65 R14 (NC 185/60 R14 (NC|
VOLKSWAGEN {VENTO 1H e1*96/79*0068°.. 40-66 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 B72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 / (NC) i ..(._.., -)—‘
i 195/60 R14 (NC) |
175/65 R14 (NC| 185/60 R14 (NC
VOLKSWAGEN |GOLF SW 1H e1*96/79*0068*.. 40-66 ZHS540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 / INC) / INC) '
. - 185/65 R14 (NC} 1
R14 (NC 185 c) |
VOLKSWAGEN |VENTO SW 1H €1*96/79*0068*.. 40-66 2ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M12x1.5x27 K17 EX1 2 %ﬁ—z—k 1—;:{:—6;“ | 185/60 R14 INC) i
DACIA ] L_OGA_N MCV_ = = ED e2‘2001/115‘_q_31§‘.._ 50-77 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-960,1 et B M12x1.5x27 K19 =1 ‘_'il, = 27 | _185L70_Rl4__ B o |
DACIA LOGAN MCV sb €2*2007/46*0030".. 50-77 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/70 R14 -
185/70 C 195/65 R14 (NC) |
DACIA LODGY SD e2*2001/116*0314*.. 60-85 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 /70 R14 {NC) g5/ ~--i-—)—
195/70 R14 {NC) 205/70 ng_gig ]
175/70 R14 |
DACIA LOGAN SD e2*2001/116*0314*.. 50-64 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - S / -
I ) 185/70 R14 195/65 R14
R 175/70 R1
DACIA LOGAN SD €2*2007/46*0030*.. 50-64 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 P72-H-060,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 165/80IR13 / 3 :
. SN Do 5 | R — 185/70R14 195/65R14 |
165/80 R14 1
DACIA SANDERC SD €2%2001/116*0314*.. 50-65 ZH5540/C 4x100 RS. @972 | 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 Hil 2 / 75/70IR13 {
I o - 185/65 R14 185/70 R14
165 70 R14
DACIA SANDERO S0 ©2*2007/46*0030*.. 50-65 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-060,1 B M12x1.5x27 K17 H11 2 JBUIRLS 175/ —|
o < B 185/65 R14 185/70R14 |
C, 195/65 R14 (NC
DACIA DOKKER sSD €2*2001/116*0314%.. 50-65 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 P72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 183 OIRISIIING) =l { ——)—-l
__ - - a 195/70 R14 (NC) | 205/70 R14 (NC} |
4
DACIA DOKKER SD @2*2007/46*0030*.. S0-65 ZHS5540/C 4x100 RS. @972 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 - 18—5/20 R-lﬂyg—) —]595/6--5-R1 ”(NC) -
S e 195/70 R14 (NC) | 205/70 R14 (NC) |
DA_C_!A __I_.OﬁkE_MEV_ SR e2*2001/116*0323*.. 50-77 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-060,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/70 R14
DACIA ] LOGAN MCV SR e2*2007/46*0013*.. 50-77 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 185/70 R14
16
DACIA LOGAN SR ©2*2001/116*0323*.. 50-64 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - S/E0IRLS SO |
o - 185/70 R14 195/65 R14
DACIA LOGAN SR @2*2007/46*0030*.. S0-64 ZH5540/C 4x100 RS. @972 | 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - eSS0l 175/101R1% |
) . = S 1 - 4 1 - - HEE _185_/70&14_ B 195_/_65_Rl4
7 |
DACIA SANDERO SR e2*2001/116*0323*.. 50-65 ZH5540/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K17 Hi1 2 165/80R14 475/40 R14—-—-1
= I 185/65 R14 185/70R14 |
16
DACIA SANDERO SR £2*2007/46*0013*.. 50-65 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K17 H11 2 S/B0IRLS G
- o 185/65 R14 185/70 R14 |
RENAULT cLIo B e2*93/81*0126*.. 40-72 ZH5540/C 4x100 RS. @72 | 35 @72-H-960,1 8 M12x1.5x27 K19 H1 - i:z;zz :iz 175/60R13 !
RENAULT cLo B ©2*98/14%0126*.. 40-72 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 _ {L265/65R148 1 _175/60RISI
I Ny 175/65R14 | ey
RENAULT KANGOO KC 22*93/81*0164*.. 40-70 ZHS5540/C 4x100 RS.@72 | 35 #72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - M—
- - o 165/75 R14C (NC) |
MAK S.p.a. 1l Funzionarig del
Responsab azioni
Marco Gr: 9/16

.




INE .o m<_ FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5)x14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

—_—
FEArORMANGE wWhHheatLe

e L T o e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
CENTRAG Codice KIT | 2
- odice

Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo I Omologazione Europea RanEe Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Preumatico

Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre

Ca | T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer pdocs ype & Hole |2.2. B / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3..3.
165/70 R14 (NC) | 165/70 R14C (NC) |

RENAULT KANGOO KC 2*98/14%0164*.. 40-70 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 72-H-860,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = —

e 4 * ¢ L 165/75 R14C (NC) | 175/65 R14 (NC) |
RENAULT  |LAGUNA 856 €2*93/81%0012*.. 61-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/65 R14

175/65 R14 175/70 R14

RENAULT MEGANE BA €2*93/81%0010".. 47-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-PE0,1 B M12x1.5x27 K19 HL = 185; oo R1a /

] S ' o T 175/65R14 |  175/70R14
RENAULT MEGANE BA €2*98/14*0010*.. 47-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-B60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185; oo A1 / —
I . N 175/65 R14 T17s/0R18 |
RENAULT MEGANE DA £2*93/81°0009*.. 47-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | ©72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 185; o0 R1a fTORIZ

' 175/65 R14 175/70R14 |
RENAULT MEGANE DA €2*98/14%0009*.. 47-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 185; oo R1a f70R14

S e 175/65 R14 185/60R14
RENAULT MEGANE EA £2*93/81%0103%.. 66-84 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 =ik “iEg’éBvﬁi | 185/60R14
- e 175/65R14 |  185/60R14 |
RENAULT MEGANE EA 2*98/14*0103*.. 66-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 195§so a4 | /
IRENAULT  |MEGANE KA €2°98/14%0192*.. 47-70 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 175/70 R14 185/65R14 |

175/65 R14 185/60R14 |
RENAULT MEGANE LA €2*93/81°0072*.. 47-84 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 195; o0 Rid /

. T 175/6 T 175/70R14
RENAULT MEGANE LA €2*98/14*0072".. 47-84 ZHS540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = /65 R14 175/70R14 |
R 185/60 R14 185/65R14 |
RENAULT  [SCENIC Iy £2*93/81°0068*.. 55-66 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 = 175/70 R14 185/65R14 |

Omologazioni consentite fino a
RENAULT sC d 3, 72-H-@60, i K = 175/70 R1
|scenic ] I e s566 | ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H1 5/ 14 Es/is R4
RENAULT [ TWINGO 06 €2%93/81%0071*.. 40-55 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 155/65 R14 (NC) ‘
RENAULT  [TWINGO 06 €2%98/14*0071*.. 40-55 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 — | 155/65 R14 (NC) ‘
RENAULT  |TWINGO N €2*2001/116*0359".. 43-75 ZH5540/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 165/65 R14 175/65R14 |
175/6! 4 (NC) |
FORD FIESTA A8 €9%2001/116*0069*.. 44-99 | ZHSS40/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 /65R14(NC) | 185/60 R14 (NC) [
e ) N 185/65 R14 (NC)
R14 (NC) | 185/60 ‘
FORD FIESTA 1A8-LPG 13*2007/46*1058*.. 4499 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | 2 | L73/65 R14 (NC) S/60R14 (NQ)_|
L . I B I 185/65R14(NC) | |
4(NC
FORD FIESTA IR8 £9*2007/46*0002°.. 4492 | ZH5540/8D2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C . 175/65 R14 (NC)._| 185/60 R14 {NC)
- B 185/65 R14 (NC) ;
FORD FOCUS DAW €13*97/27°0037*.. 55.96 | ZHS5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70 R14 |
FORD  fOCUS DAX €13%98/14*0057*.. 5596 | ZHS5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70R14 ;
FORD  [Focus - DBW €13*97/27*0038* .. 55.05 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 - N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70 R14 -
|Focus DBX €13*98/14*0058* .. 55.95 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70 R14
FOCUS . DFW e13'97/27%0035%.. 5596 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 S N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70R14 | -
FOCUS DNW 13*97/27*0040%.. 5596 | ZHS5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70 R14
FOCUS B DNX €13*98/14*0056*.. 5596 | ZH5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 - N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | — 175/70 R14
(rusion w2 €1*98/14%0194*.. 50-74 | ZHS5540/BD2 | 4x108 | @63,4 | 37 = N M12x15 K19 CLOSED N250419-C | — 185/60 R14 -
Kka RBT £9*95/54*0019* .. 37-51 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419C | — 165/60 R14 ‘
_ |sPORTKA RBT €9*95/54*0019* .. 70 ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419C | — 155/65 R14 165/65R14 |
FORD [PUMA ECT €13*95/54*0024*.. 66-92 | ZHS540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | - 12:; :Z ii: PR
FORD  |STREETKA ] RL2  [e9*2001/116*0047*.. 70 ZH5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x15 K19 CLOSED | N250419-C | - | 155/65R14
MAZDA 2 DY e1*2001/116*0212%.. 50-74 | ZHS5540/BD2 | 4x108 | @634 | 37 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | - B —i;~:§§—%gg~-»~ -
MAK S.p.a. 1l Funzioffario d
Responsal ogazioni
Marco 10/16




P -9 . < FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5)x14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

—_—
FEmroRMANMNGCE WHERL®

ANCYE, (T O Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
= - ENTRAG Codice KIT
l & - | odaice =)
Cosf D Ti 2| Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
truttore |Denominazione Commerciale po Omologazione Europe; T G0 / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EUR ation Rin Bolt/Nut 2
facturer Eegitoce) Type Dl D] Hole |2.2. = / Code |m 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
165/70 R14 175/65 R14
CITROEN BERLINGO G*KFW €2*2001/116*0275*.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 s B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 175; o1 /
o 165/70 R14 175/65 R14
CITROEN BERLINGO G*NFU* ©2*2001/116*0276*.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 175; — S/65R14
— . |
165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN BERLINGO G*RHY* €2*2001/116*0278%.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 |— 175; ST 5/€ ——
I ~ |
165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN BERLINGO G*WIY €2*2001/116*0277*.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 | 2 175; JOR14 75/65R14
' . 165/70 R14 175/65 R14
CITROEN BERLINGO G*9HW* ©2*2001/116*0338*.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 | 2 175; o R / i
T 165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN BERLINGO G*9HX €2*2001/116%0321*.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | 2 175; oA / !
- ; ) T T o 165/70R14 |  175/65R14
CITROEN BERLINGO M*DIY* €2*93/81*0059*.. 43-80 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 2 175; 0 R1e / ---‘|
I o 175/65 R14
CITROEN BERLINGO M*HDZ €2*93/81*0057*.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 13;; ;g :i: / !
| . o 165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN BERLINGO M*HDZ ©2*98/14*0057%.. 43-80 ZHS5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | 2 17:; T /
- R14
CITROEN BERLINGO M*HFX* €2*98/14%0224*.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 S B M12x1.25x27 K19 8225127419 | 2 i:;’%——- 175/ GS—R”—I
- 165/70 R14 R14
CITROEN BERLINGO M*KFW* €2*98/14*0225".. 43.80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 175j7o fia 175/65 ]
175/65 R14
CITROEN BERLINGO M*KFX €2*93/81*0058*.. 43-80 ZHS5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | 2 1::; ;g 212 / —
165/70 |
CITROEN BERLINGO M*KFX ©2*98/14*0058*.. 43.80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 175; 2 ﬁi: 175/65R14 |
) ) [ o T 175/65R14
CITROEN BERLINGO M*LFX €2*93/81*0132*.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | 2 i::; Zg si: 175/65 |
. A |
1 R14
CITROEN BERLINGO M*LFX €2*98/14*0132%.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 1:?; ;g RL 175/65 R14
SN R — 165/7
CITROEN BERLINGO M*NFU* €2*98/14*0226".. 43-80 ZHS5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 17:; 72 21: 175/65R14 |
CITROEN BERLINGO M*RHY €2*98/14*0201*.. 43-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 —13‘:;;3% | 175/esRus |
- — I |
|
CITROEN BERLINGO M*WIY* €298/14*0227*.. 43-80 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | 2 i::ﬁ ;g 23 175/65 R14 ]
CITROEN BERLINGO M*WiZ €2*93/81%0181*.. 43-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | 2 i::j ;g :i: 175/65R14 !
CITROEN BERLINGO M*WizZ €2*98/14*0181*.. 4380 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | 2 i:ij ;g ii: SEBHE f
— N B S o ~ e
CITROEN c2 JHHFX €2*2001/11670283*.. 44-54 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = 8 M12x1.25x24 K17 8225124417 | — 18: Zg zi: 175/65R14 |
|
. 1
CITROEN (w) I*KFU* £2*2001/116%0344* . 44-54 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | — 165/70 R14 lﬁ/ G3IR 1|
N ] 185/60 R14 TG DN
o . 7175765 RiA— -
CITROEN c2 J*KFV* £2%2001/116*0284*.. 4454 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | - DG g ;Izﬁ‘ﬁ?,i .,5,.7_\‘1,}
— e 185/60R14  f 1 ‘1 ATNONT,
1‘\ i
MAK S.p.a. :
Respons gazioni

Marco 11/16



y

maANGCE WHmNELS

O ERE SRu BT W

FITMENT LIST ZH5540 rev.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16

25/10/2016

5,5Jx14H2 Nr. Omologazione:

NADF263 EST001

T T " —
T |CENTRAG- Codice KIT | = .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO : MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
C in, Bolt/Nut =
e Car Model Type EU Homologation ode Wheel oiet |52 Ring t/ Code Z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
165/70 R14 175/65 R14
CITROEN a2 J*8HX* £2*2001/116*0286*.. 44-54 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 ol B M12x1.25x24 K17 B2s12007 | -
o o o 165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN c 1*8Hz* €2*2001/116*0316".. 44-54 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | - 185; o k1s | / ——
N SR S 165/70R14 |  175/65R14
CITROEN c3 FPHEX® 2*98/14*0256*.. 44-65 ZHSSA0/EG | 4x108 651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419 | — Ca
7 ; e 4 * e 185/60 R14 185/65R14 |
| 165/70 R14 175/65 R14
CITROEN c3 FeKFU* 2%2001/116*0289*.. 44-65 ZHSS40/EG | 4x108 651 | 16 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 | -
! KR ALY 4 * % 185/60 R14 185/65R14 |
— 165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN 3 FPRFV* 2%98/14*0257°.. 44-65 ZHSS40/EG | 4x108 651 | 16 = 8 M12x1.25x27 K19 B225L27419 | -
- e e2"%8/ / * ¢ 185/60 R14 185/65 R14
165/70 R14 175/65 R14
CITROEN c FeBHX® €2*98/14%0250°.. 44-65 ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - / /
| T 1BS/60R14 | 185/65R14
165/70 R14 175/65R14 |
CITROEN a3 F*8HZ* €2°2001/116*0317*.. 44-65 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | - 5/ /65R14 |
185/60 R14 185/65R14 |
CTROEN |SAXO S*NFT ¢2*98/14°0209°%.. 72-87 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| — |  165/65R14 -
CITROEN SAXO - S*NFX 2*98/14*0036".. 72-87 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - |  165/65R14 -
! 175/70 R14 185/65R14 |
CITROEN  |XANTIA X11A €2°93/81*0001°... 50-81 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | — 19;; co s / —
SR | W——— 185 -
CITROEN XANTIA X128 £2°93/81*0003*.. 50-81 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — g:; ;g ';1: 185/65R14
T 1 R14 185/65 R14
CITROEN XANTIA X158 €2*93/81*0007*.. 50-81 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - 1;:%2 RL /
175/70 R14 1 R14
CITROEN XANTIA X15C €2*93/81*0019°.. 50-81 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 19:; e B5/65 .
I— . e p— - i
17 65 R14
CITROEN XANTIA X16A ©2*93/81°0005*.. s0-81 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 19:; Z;g zi: 185/
|CITROEN ~IxanTiA ' X120 2°93/81°0065°.. 55-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419| — |  185/65R14 |  195/60R14
CITROEN XANTIA- - X12F 2*93/81*0069°.. 5589 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419 | — |  185/65R14 195/60R14 |
CITROEN  |XANTIA X14A 2*93/81*0002° . 55-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 - |  185/65R14 195/60 R14
CITROEN  |XANTIA X14B 2*93/81*0006".. 55-89 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 225127419 | — |  185/65 R14 195/60 R14 |
CITROEN  |XANTIA X18A €2*93/81*0004" .. 55.89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419 | — |  185/65R14 195/60R14 |
7 4
CITROEN XARA N*A9A® €2*93/81*0112".. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 192; Zz 214 185/65R14 |
| ~ - 195 |
1 R14
CITROEN XARA N*DHV* £2*93/81%0114%.. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 . B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 1;:; 22 zi: 185/65
A |
CITROEN  |XARA N*DHY*  |e2*93/81°0115*.. 42.98 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - 8 M12x1.25x27 K19 B225027419 | - 1;:; 22 si: 1BS/65IR1C M|
(P 7 .
CITROEN XARA N*DHY* €2°98/14%0115%.. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - igz 23 :i: 185/65 R1 |
b S 1
CITROEN XARA N*DIY* €2*93/81%0113*.. 4298 ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 225127419 | - —135;%5)—212— 185/65R14
[ o 17 |
CITROEN XARA N*KFX 2*93/81%0104*... 4298 ZHSS40/EG | 4x10B | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 192; zz :i: 185/65R14 |
LR 175/65 R14
CITROEN XARA N*KFX €2°98/1470104%.. 42-98 ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 | ~ e
NN —— | 4L/
175/65R14 |/
CITROEN XARA NLFX* e2*93/81°0106*.. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 | - |
- ] 1 . . L . !
MAK S.p.a. Funzionarlo-d
Responsa) ologazioni Y
Marci 12/16




. B<_FITMENTLIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

FERmrFoORMANGE WHaRCS

e e i s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
: CENTRAG Codice KIT | =
- oaice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range | Glo | . MAK ]
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
odel EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 4
facturer L Wi g Hole |2.2. i / Code m Elsirlsid,
3.1.3. 3.1.3. 3,13, 3.1.3.
175/65 R14 185/65R14 |
CITROEN XARA N*LFX* 2*98/14*0106* .. 4298 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | - 195; o0 A1 /

I [ i 175/65 R14 185/65R14
CITROEN XARA N*LFY €2*93/81°0108*.. 42-98 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | - 195? o0 A1 f65R14
e 175/65 R14 185/65 R14
CITROEN XARA N*LFY €2%98/14*0108*.. 42-98 ZHSS40/EG | 4x108 | $651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — — ~195; o0 AL / —

0 i 175/65 R14 185/65R14 |

CITROEN XARA N*LFZ £2*93/81%0107*.. 4298 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | - 195;60 w1 / —
[ 175/65 R14 185/65 R14

CITROEN XARA N*LFZ £2°98/14%0107*.. 4298 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8226127419 | — 7/ ML !

) 195/60 R14 ]
175/65 R14 185/65 R14

CITROEN XARA N*NFZ €2*93/81°0105*.. 42-98 ZHSS40/EG | 4x108 | ©651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - 195; o0 R /65R14 |
' h ] o o o T 1s/esm1a 185/65 R14

CITROEN XARA N*NFZ €2*98/14%0105*.. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | — 195; o0 R1a / |
- - S 175/65 R14 185/65 R14

CITROEN XARA N*RFV €2*93/81%0109%.. 42-98 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - / / |

E - 195/60 R14 |
175/65 R14 185/65 R14

CITROEN XARA N*RFV €2*98/14*0109*.. 42-98 ZHSS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - 195; o0 A1 / .

—— 175/65 R14 R4 |

CITROEN XARA N*RHY €2%93/81*0189*.. 42-98 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | — —_195;66_1{17._ | 185/65R14_ |

T 175/65 R14 185/65 R14
CITROEN XARA N*RHY €2%98/14%0189*.. 4298 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = 8 M12x1.25x27 K19 B225127419 | — 195;50 R4 85/ —j

ik o) 175/65 R14 185/65 R14
CITROEN XARA N*VIZ* €2*93/81*0111*.. 42-98 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | - 195; o0 R14 /

B |
175/65 R14 185/65 R14
CITROEN XARA N*VIZ* €2*98/14*0111*.. 42-98 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | - 195; oo R1a HE |
1
175/65 R14 R4 |
CITROEN XARA N*WJZ €2%93/81%0175*.. 42.98 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | - 195; o0 A1 185/65 |
| e 17 85/65R14 |
CITROEN XARA N*WIZ €2*98/14%0175*.. 42-98 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | — 19:; ZZ zi: 185/ I
CTROEN |2 - N2 2%93/81°0075*.. 4789 | ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - | 175/65R14 185/60R14 |
CITROEN x N2 2*93/81*0082* .. 47-89 ZHSS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | — 175/65 R14 185/60 R14 |
CITROEN > - N2C8 €2*93/81%0083%.. 47-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419| — | 175/65R14 |  185/60R14 |
CTROEN  |2x N2E3/A €2%93/81%0077*.. 47-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 225127419 | - 175/65 R14 185/60 R14
CITROEN  [2X N2E6 €2*93/81*0079*.. 47-89 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | — 175/65 R14 185/60R14
CITROEN  2X N2F9 €2%93/81*0076*.. 47-89 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | — 175/65 R14 185/60R14 |
CITROEN  [2X N2K5 €2*93/81*0078*.. 47-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | - 175/65 R14 185/60R14 |
CITROEN  |2X N212 €2*93/81%0074*.. 47-89 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 8225127419 | — 175/65 R14 185/60R14 |
PEUGEOT  |PARTNER G*KFW €2*2001/116*0279*.. 44-80 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 | 2 175/65 R14 175/70R14 |
PEUGEOT | PARTNER - G*NFU*  [e272001/116%0280".. 44-80 ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 | 2 175/65 R14 ~ 175/70R14 |
[PEUGEOT  [PARTNER G*RHY* 2*2001/116*0282*.. 44-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 S B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | 2 175/65 R14 175/70 R14 |
PEUGEOT  [PARTNER G*WIY €2*2001/116*0281* . 44-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 175/65 R14 175/70R14 |
PEUGEOT  |PARTNER G*IHW* £2*2001/116*0337*.. 44-80 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417 | 2 175/65 R14 1757014 |
PEUGEOT  |PARTNER G*9HX €2*2001/116*0322*.. 44-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 | 2 175/65R14 |  175/70R14 .
PEUGEOT  |PARTNER M*DIY* €2*93/81*0062*.. 44-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 | 2 175/65 R14 175/710 R34y
PEUGEOT  |PARTNER M*HDZ €2*93/81*0060*.. 44-80 ZHS540/€G | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 2 175/65 R14 '
PEUGEOT  [PARTNER M*HDZ 2*98/14%0060%.. 44-80 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - BMI12x125x27 K19 | 8225127419 2 | 175/65R14 |

13/16




I/E . B<_FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: = NADF263 EST001

FEmFrOomMANCE wWHamLS

—aoa Eem swaomew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
s i e
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRAS ET Anello Vite/Dado CodicelKITj[=} Pneumatico
Range Gio i MAK E
f::::r:r Car Model Type EU Homologation KW Code Wheel C::;‘.:r ;; Ring Bolt/Nut Ké‘l;::( % SIyzriz
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
PEUGEOT  |PARTNER MPHFX®  |e2798/14%0228".. 4480 | ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x125x27 K19 B225L27419| 2 |  175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT  |PARTNER B M*KFW*  [e2798/14*0229".. 4480 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B22527419| 2 | 175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT _|PARTNER M*KFX ©2°93/81*0061*.. 4480 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x125x27 K19 B225127419| 2 | 175/65R14 175/70R14 |
PEUGEOT  |PARTNER M*KFX e2*98/14*0061°.. 44-80 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| 2 |  175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT  |PARTNER M*LFX 2*93/81*0133".. 4480 | ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - | BM12azsa7 K19 B225127419| 2 |  175/65R14 | 175/70R14 |
PEUGEOT  |PARTNER - MPLFX ©2°98/14"0133*.. 4280 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16| - B M12x1.25x27 K19 B225127419| 2 | 175/65 R14 175/70R14 |
PEUGEOT  |PARTNER M*NFU*  [e2*98/14*0230°.. 4480 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| 2 | 175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT  |PARTNER M*RHY €2%98/14°0202".. 4480 | 7ZHSS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419| 2 | 175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT  |PARTNER MPWIY* |e2798/14%0231".. 4480 | ZHSSA0/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| 2 | 175/65R14 175/70R14 |
PEUGEOT  |PARTNER M*WIZ__ |e2°93/81*0182".. 44-80 | 2ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| 2 | 175/65R14 175/70 R14
PEUGEOT  |PARTNER M*WIZ_ |e2°98/14"0182°.. 44.80 | ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| 2 |  175/65R14 175/70R14 |
PEUGEOT  [1007 Krennr €2#2001/116%0300*.. 5054 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B2zsiaaary | — | L1o/SSR18 | 18S/60R14
195/60 R14 195/65R14 |
PEUGEOT  |106 1*HDY 2%93/81*0049°*.. 4065 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - | 165/60 R14 165/65 R14
PEUGEOT  |106 1*HDY £2°98/14%0049°.. 4065 | ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - | 165/60 R14 165/65 R14‘—_1
PEUGEOT  |106 1*HDZ 22*93/B1*0050".. 4065 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25%27 K19 B225127419 | — | 165/60R14 165/65 R14
PEUGEOT  |106 1*HDZ*  [e2798/14°0050%.. 4065 | ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| - | 165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT (106 1°HFX*  e2*98/14*0210".. 40-65 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127413| — | 165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT 1106 1KFX 22*93/81*0051".. 4065 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 8225127419 - |  165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT 106 ) 1k 2*98/14*0051".. 4065 | ZH5540/EG | 4x108 | §651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — |  165/60R14 165/65 R14 |
PEUGEOT  [106 1*NFZ €2%93/81%0052*.. 4065 | ZHS540/EG | 4x108 | PES1 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — | 165/60 R14 165/65R14 |
PEUGEOT  |106 1*NFZ €2°98/14*0052*.. 4065 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127413 | — | 165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT (106 1°VIX €2793/81*0196".. 4065 | ZHSS540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| - | 165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT  |106 17V €2*98/14*0195".. 40-65 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 8225(27419| - | 165/60 R14 165/65R14 |
PEUGEOT  |106 1Y ©2°93/8170055*.. 40-65 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| — | 165/60R14 165/65R14
PEUGEOT  |106 1*vlY 22°98/14*0055".. 4065 | ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| — | 165/60R14 165/65 R14
PEUGEOT (106 1*viz ©2*93/81*0056".. 40-65 | 2ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| — | 165/60R14 |  165/65R14
PEUGEOT 106 11z €2*98/14*0056".. 40-65 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25%27 K19 B225127413| - | 165/60R14 165/65R14 |
PEUGEOT (106 1"NFW_ |e2793/81%0053".. 7 ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419| - |  175/60 R14 185/55R14 |
PEUGEOT 1106 B 1"NFW_ |e2°98/14*0053".. 74 ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — | 175/60R14 185/55R14 |
PEUGEOT (206 2°HEX 2%98/14%0212".. 44.55 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419| - | 175/65R14 1
PEUGEOT  |206 - 2°KFU*  [e2*2001/116%0291°.. 4455 | ZHSS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 B225124417| — | 175/65R14 '
PEUGEOT  |206 KFW*  |e2*98/14*0237".. 4455 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225(27419| - |  175/65R14 |
PEUGEOT  [206 | 2*NFU*  e2°98/14*0238*. 4455 | ZHSSMO/EG | 4x108 | @651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225L27419 | - | 175/65 R14 |
PEUGEOT  [206 - 2*RHY 2°98/14*0174%.. 4455 | 2HS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419 | — | 175/65R14
PEUGEOT 1206 2°8HX*  |e2798/14°0250%.. 4455 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225127419| - | 175/65R14 4
PEUGEOT  [206 2°8Hz®  e2*2001/116%0311°.. 4455 | ZHSS40/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25%24 K17 B225124417| — | 175/65R14 \
PEUGEOT  |206+ 2reenr €2*2001/116*0374*.. 4455 | ZHSSAO/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 | - i;:; 2: ii‘: SR
PEUGEOT  |406 8*BFZ €2793/81°0024°.. 5581 | ZHSSAD/EG | 4x108 | §651 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225(27419| - |  185/70 R14 195/65 R14
PPEUGEOT 406 B B*DHW  [e2*93/B1%0023°.. 5581 | ZHSS40/EG | 4x108 | @es1 | 16 - B M12x1.25x27 K19 B225127419| - | 185/70R14 |  195/65R14
PEUGEOT 406 8°LFX €2*93/81%0155".. S581 | ZHS540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25%27 K19 B225127413| — | 185/70R14 195/65 R14
PEUGEOT 406 BeLFY €2*93/81*0026°.. S581 | ZH5540/EG | 4x108 | @651 | 16 = B M12x1.25x27 K19 B225L27419| — | 185/70R14 195/65 R14
. 175/65 R14 175/70R18 —__
SEAT IBIZA 6l €9*2001/116*0067".. 4466 2HS540/P | Sx100 | RS.972 | 35 | @T2EX-@ST1 | B M14x1.5x28 K17 x| 2 | LES/E0R14 165755 Ma h\
| 185/70 R14 195/60R14" =1 )
R & - R [ — L] [ aes/esraa | 205/60Rga N
MAK S.p.a. S
Responsa gazioni \
Marco G| 14/16




P - . FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5Jx14H2 Nr. Omologazione: NADF263 EST001

FERPoORMANMECE WHaRLS

o te sToey Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
i CENTRAG Codice KIT | =4
= odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range ] (ci{e} MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel } Rin Bolt/Nut 2
facturer Earocel Type 8 Hole |2.2. e / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SEAT  [IBIzA 6) €9*2001/116°0067*.. 4477 ZHS540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 175/70R14 (NC) | 185/65 R14 (NC) |
SEAT |mza | &N 29*2007/46*0001".. 44-77 ZH5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 175/70R14(NC) | 185/65R14 (NC) |
165/65 R14 165/70R14 |
SEAT 1BIZA 6L €9*2001/116*0041°.. 44-63 ZH5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 175/65 R14 185/60R14 |
_1 ) - . | | 1ss/esmria | 195/60 R14
| l 165/65 R14 165/70 R14r_ B
SEAT CORDOBA 6L £9*2001/116*0041%.. 44-63 ZH5540/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 175/65 R14 185/60 R14
B S - | 185/65R14 |  195/60R14 |
. | 1es/e5R14 | 165/70R14
SEAT IBIZA | 6L €9*98/14*0041%.. 44-63 ZH5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 175/65 R14 185/60 R14
- 1 _ 185/65 R14 195/60 R14.
165/65R14 | 165/70R14
SEAT CORDOBA 6L €9798/14*0041%.. 44-63 ZHSS40/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 - 175/65 R14 185/60 R14
. 1 - - 185/65 R14 195/60 R14
| | 175/65 R14 175/70 R14
! d
Omologazioni consentite a partire 185/65 R14 185/75 R14
SEAT NH 5-63 100 S. 72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX =
TOLEDO da €11+2007/46%0251401 5 ZHSS40/P | S GESCRE | ekt | (A E] 2.5 > 195/60 R14 195/65 R14
195/70 R14
_ s : s
165/65 R14 4
SKODA FABIA 6Y ©11%98/14*0123*.. 37-74 ZHS540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - —18—2%_3-;12— - e
‘ | - - ' ' T 175/65 R14 175/70R14 |
Omologazioni consentite a partire 185/65 R14 185/75 R14
SKODA NH -63 100 S. 72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX = e S
RAPID da €11+2007/46+0250*01 55 ZH5540/P 5% RS. 672 | 35 | @ @57 x1.5x 3 5 o5/65 R0
- | 195/70 R14
A - e = —
o . ) 175/70R14 (NC) | 185/65 R14 (NC)
SKODA [FABIA 5) Omologazioni consentite a partire] ;) o HSS40/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M14x1.5%28 K17 s |2 ==
‘ ] da €11*2001/116*0291*43 195/60 R14 (NC} ‘
L — : — . —
. - ’ 175/70 R14 {NC) | 185/65 R14 (NC)
SKODA FABIA 51 Omologazioni consentite a partire) ,, o ZHSS40/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-857,1 B M14x1.5%28 K17 B3 |2 )|
da 11*2007/46*0013*20 ‘ 195/60 R14 (NC) |
i = - Omologazioni consentite fino a o 165/70 R14 185/60 R14 |
SKODA ¥ H RS. 72-EX-@S M14x1.5: EX3 S
FABIA 5) €11°2001/116+0291%42 44-63 ZHSS40/P 5x100 s.972 1 35 | @ @#57,1 B M14x1.5x28 K17 2 T ‘
- Omologazioni consentite fino a 165/70 R14 185/60 R14 1
SKODA 44- S. -EX-@57, . K17
(o} FABIA ] o 63 ZH5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M14x1.5x28 EX3 2 e
17, 4
SKODA ROOMSTER ] 211%2001/116*0291*.. 47-63 ZHSS540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 S/70R1 185/65R14 |
I 195/60 R14 195/65R14 |
17 |
SKODA PRAKTIK 5) €11%2001/116*0291%.. 47-63 ZHS540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 S/70R14 | 185/65R14 !
B _ - 195/60R14 | 195/6_5 5;5_ B
4
SKODA ROOMSTER 5 ©11*2007/46°0013*.. 47-63 ZHS540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 175/70R1 B |
_ L B 195/60 R14 195/65 R14
SKODA PRAKTIK 5) €11%2007/46*0013%.. 47-63 ZHSS40/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 3 | LI5/70R14 _ ADED
I - 195/60 R14 195/65 R14
165/70 R14 (NC) | 175/65 R14 (NC}
VOLKSWAGEN |FOX 52 ©1*2001/116*0301*.. 40-55 ZH5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 185/60R14(NC) | 185/65 RIAINCE I BN
- - — - ) 195/60 R14 (NC) |
175/65 R14 (NC) |
VOLKSWAGEN |POLO Cross [ 6R €1*2001/116*0510%.. 5177 ZHS5540/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/60R14(NC) |
. I . b ] - - I 195/60 R14 (NC) |
MAK S.p.a. Funzionar,
Responsa) gazioni

Marco Gi 15/16




P -N FITMENT LIST ZH5540 rev.01 25/10/2016 5,5)x14H2 Nr. Omologazione: = NADF263 EST001

FEmroORMANGE wHaaCe

T (I T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 16
= =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRAG-[ ET Anello Vite/Dado CockcelCTiI Pneumatico
Range GIO MAK E
far:::r:r Car Model Type EU Homologation L Code Wheel C:::r ;; Ring Bolt/Nut K::::Iex g 3_:3:‘;2'
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3_]_;3

: [ l | 175/65 R14 (NC) | 175/70 R14 [NC)
IVOLKSWAGEN !POLO 6R 1e1*2001/116*0510*.. 44-77 ZH5540/P 5x100 | R.S.@72 | 3S @72-EX-@357,1 B8 M14x1.5x28 K17 EX3 i 2 185/60 R14 (NC) 185/65 R14 (NC)
) | ' ] - o R i - | ) ) 195/60 R14 (NC) 195/65 RfA {NC)
| [ | ] ! i 175/65 R14 (NC) | 175/70 R14 [NC)
|VOLKSWAGEN |POLO 6R 1e1*2007/46*0486*.. | 4477 | ZH5540/P i 5x100 | R.S. @72 | 35 @72-EX-@57,1 [ B M14x1.5x28 K17 EX3 2 185/60 R14 (NC) .185/65 R14 {NC)
Al | ‘ | | ) | ) ) | 195/60 R14 (NC) | 195/65 R14 (NC)

v I | | [ ] ‘ 165/65 R14 165/70 R14

VOLKSWAGEN |POLO anN !e1‘2001/116‘0174‘.. 40-63 | ZHS540/P | 5x100 I RS. @72 | 35 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 175/_65 Rlﬁ_ 185/69 R14

. : " [ i [ [ 185/65 R14 195/60 R14

' w T 1 ) [ [ D I I o ' ' 165/65 R14 165/70 R14

VOLKSWAGEN (POLO 9N e1*98/14*0174*.. 40-63 ZH5540/P | 5Sx100 | RS.@72 | 35 l @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ! EX3 = 175/65 R14 185/60 R14

| 4‘ | i ' | i 185/65 R14 195/60 R14

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

+ Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

* E richiesto 'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo ne! caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell’autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

. La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore de! veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
* scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie } descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costrutirice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di2
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

« E' consentito solo I'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza I'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

» In caso di presenza de! sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.

* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manuienzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura. e
. Siraccomanda allinstallatore, prima della circolazione su strada, la verifica sullautovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e,aﬁces;n:;%;"? \
maodificazioni. >

T A
« NC = Non é consentito l'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di c:rcolaz:quiei.

[
MAK S.p.a.

Responsa ogazioni

Marco 16/16

It Funzi



